

優秀的英文中學及傑出學生的搖籃——優秀及傑出是教出來的！

植根青衣 校風淳樸 全人發展 專業團隊

本校創立於1984年，29年來植根青衣，致力為青衣區青少年提供優質、完善及多元化的全人教育，促進學生德、智、體、群、美五育的發展，重視開拓學生多元智能，對提升學生的「兩文三語」更不遺餘力。為達致教育目標及理想，本校積極營造優良的學習環境及強化老師的專業水平，本校擁有優良教師團隊，100%老師持有大學學位，逾一半老師有碩士或以上學位，並有最少3位的外籍英文老師；全數英文及普通話老師均通過語文基準試；98.2%老師已接受師資訓練；82.7%老師教學經驗達十年或以上。

教學語言重點視學 兩文三語 有利語境 讚譽有加

教育局質素保證視學組於2011年1月在本校進行教學語言重點視學，給予本校高度評價，充分肯定了學校在營造真實的語文環境及推動英語為教學語言上的卓越表現。在擁抱成果之餘，學校會不斷追求卓越，精益求精，為學校發展成為一所優質的英文中學又邁進了一大步。

2009年起以全英語授課 首屆中學文憑考試喜締佳績 成績媲美一所英文中學

新高中學制注重學生靈活學習，老師固然要教得好，但學生能夠學得好，才是成功關鍵。本校把握新高中學制及語言微調政策的機遇，除了初中綜合人文科和科學科均採用英語為授課語言，從課程設計與規劃，以至雙語並行及全英語語文政策，到老師的專業培訓，皆作範式轉移，重視課堂教學成效及學生自主學習。本校在首屆中學文憑考試喜締佳績，各科整體達二級或以上的百分率為92.2（13科考獲二級以上的百分率高於90，其中5科更取得100%），而整體達四級或以上為33.4%。最值得鼓舞的是，學校自2009年起所有高中科目，除中國語文、中國文學、中國歷史及通識教育外，均以英語授課，成績可媲美一所英文中學。

2011-12年度共獲獎項近1500 成績斐然——啟發潛能的學校 傑出學生的搖籃

上學年又是我校豐收的一年，無論在公開考試或校外比賽，我們都取得卓越的成績。在各項校外公開比賽中，我們合共取得近1500個獎項。體育方面，欖球、劍擊、投球、跆拳道、體操、乒乓球、羽毛球、網球、游泳以至田徑項目，都獲得優異的成績。藝術方面，除了成立多年的步操樂團及中國舞蹈組每年均能穩守佳績外，成立不足一年的拉丁舞隊，更一鳴驚人，在多個校際、地區性及國際性的賽事中共獲取逾400個獎項。同時，本校的優秀學生在不同範疇，如藝術、音樂、體育舞蹈、語言、職業導向活動、創意、領袖才能及社會服務，以及在地區、全港以至國際比賽中，無論在質與量而言，均能取得驕人成績，學校更獲選為「活力校園」及「動感人、人感動學校大獎」等（獎項已上載於學校網頁）。

專業的教學團隊，嚴謹的校風，強化的英語學習環境，不一樣的學習及發展機會，令虛心

受教的「青川」的學生有優異的表現。我們深信：優秀是教出來的！傑出是造就出來的！

如果家長認同我們的辦學理念及方向，相信學生的無限潛能！

歡迎選擇東華三院吳祥川紀念中學作為你的第一志願學校。

鄧蕙珍校長

2012年 9月16日